負指數的簡單運算
（一）計算以下各值：
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（二）根據負指數
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的值嗎？
參閲以下兩種不同的題解，看看你能明白嗎？
	方法一
	方法二
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   除以一個分數，即乘以其倒數 
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  根據負指數的定義把n 代爲（-4）
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參照以上兩種的計算方法，計算以下各值： 

	
	方法一
	
	方法二

	1a
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1. 利用方法一及方法二進行計算，結果相同嗎？           
2. 哪一種的計算方法較爲快捷？           
3. 你喜歡用哪一種方法進行計算呢？           
  爲什麽？                                                                
（三）計算以下各值：
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（四）簡化以下各題：
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負指數的簡單運算(答案)
（一）計算以下各值：
	1.
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（二）根據負指數
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的值嗎？
參閲以下兩種不同的題解，看看你能明白嗎？
	方法一
	方法二
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   除以一個分數，即乘以其倒數 


[image: image76.wmf]4

3

=



[image: image77.wmf]81

=


	
[image: image78.wmf]4

3

1

-



[image: image79.wmf](

)

4

3

-

-

=

  根據負指數的定義把n 代爲（-4）
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參照以上兩種的計算方法，計算以下各值： 

	
	方法一
	
	方法二

	1a
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1. 利用方法一及方法二進行計算，結果相同嗎？相同
2. 哪一種的計算方法較爲快捷？方法二
3. 你喜歡用哪一種方法進行計算呢？自由作答
  爲什麽？自由作答
（三）計算以下各值：
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（四）簡化以下各題：
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